
La largeur du dos dépend du nombre total de pages et du grammage du papier choisi pour les pages intérieures.
Le dos extérieur (présent entre la couverture et le dos) peut être imprimé.
Le dos intérieur NE PEUT PAS être imprimé, vous devez ajouter une bande de sécurité blanche de 4 mm par côté 
en plus du dos intérieur.

Exemple : si le dos de votre agenda mesure 24 mm, vous devez laisser pour le dos intérieur une bande blanche 
de 24 mm + 4 mm jusqu'au dos intérieur de 24 mm + 4 mm à gauche du dos + 4 mm à droite du dos = bande 
blanche totale de 32 mm.
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CÔTÉ EXTÉRIEUR CÔTÉ RELIURE

Livre de poche fraisé, informations générales.
Les pages intérieures sont fraisées (coupées d'un côté à l'aide d'un cutter) puis collées ensemble. Le dos du livre est 
collé à la quatrième de couverture. On obtient ainsi un magazine compact, stable et de haute qualité. Une colle pure de 
haute qualité (polyuréthane ou HotMelt) est utilisée pour le collage. Cette méthode convient parfaitement aux produits 
à usage intensif. Le durcissement de la colle et l'utilisation complète sont garantis après 48 heures.

Conception de la couverture.
Vous devez préparer un fichier PDF de deux pages, une page contenant la 4e et la 1re couverture et une page 
contenant la 2e et la 3e couverture, sur les deux pages insérez l'espace pour le dos au milieu.
Ajoutez 3 mm de fond perdu de chaque côté de la couverture ouverte.

Première page
4ème de couverture + dos + 1ère de couverture 

Deuxième page
2e de couverture + dos + 3e de couverture

Ainsi, si le format de votre agenda est de 165 mm x 240 mm et que son dos mesure 24 mm, vous devez créer une 
couverture :
Base : 3 mm (fond perdu) + 165 mm + 24 mm (dos) + 165 mm + 3 mm (fond perdu) = 360 mm au total
Hauteur : 3 mm (fond perdu) + 240 mm + 3 mm (fond perdu) = 246 mm au total.
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176 mm (Taille du fichier) 
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Succession de pages

Pages individuelles 
dans l'ordre de lecture3 4 5 96 107 8 ecc.

Création de pages à l'intérieur.
Vous devez préparer un fichier au format PDF, qui doit être fourni en pages individuelles et dans l'ordre de lecture.
Les éventuelles pages blanches doivent être insérées à l'intérieur du fichier. Les pages du document doivent être 
uniques et non côte à côte. Ajoutez 3 mm de fond perdu de chaque côté de la page.
Il est conseillé de placer les textes à 10 mm du dos et à 5 mm de la ligne de coupe pour éviter qu'ils ne soient coupés ou 
illisibles.
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Couleurs et résolution.
Les couleurs peuvent apparaître légèrement différentes selon le support d'impression utilisé ; cela est dû à la composition 
physique du papier.
Les fichiers au format PDF doivent être envoyés en quadrichromie (cyan, magenta, jaune, noir) en attribuant le profil CMYK 
Forga 39. Si les fichiers envoyés ne respectent pas le profil de couleur décrit, ils seront automatiquement convertis selon nos 
spécifications avant l'impression. La résolution en dpi du fichier pour l'impression est d'au moins 150 dpi, la résolution optimale 
étant de 300 dpi. Les polices doivent être insérées dans le fichier PDF ou converties en courbes/pistes.




